



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

СУББОТА

15 мая
2021

№ 20 (8666)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ВАКЦИНА. В России получила официальную регистрацию вакцина против коронавируса «Спутник Лайт». Особенность нового препарата состоит в том, что для появления сильного иммунитета достаточно одного укола. Эффективность «Спутника Лайт» - 79,4%.

ГАЗ. Правительство утвердило дорожную карту по газификации регионов, которая позволит обеспечить бесплатное доведение газа «до забора». При этом кабмин отдельно определит минимальный пакет услуг для подведения газа по территории самого домовладения.

ЦЕНЫ. Мировые цены на продовольственные сырьевые товары растут 11-й месяц подряд, в первую очередь повысилась стоимость сахара. Об этом сообщила Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединённых Наций (ФАО).

ДОРОГИ. На российских автодорогах появляется всё больше дополнительных знаков, а также разметок и ограничений. На камеры попадают и новые виды нарушений. В связи с этим оговорены несколько нарушений, за которые водитель может неожиданно получить штраф.

ТРАГЕДИЯ. Двое человек, в том числе 15-летний мальчик, погибли в результате взрыва боеприпаса времён Великой Отечественной войны в Волгоградской области, где ведутся поисковые работы поисковым отрядом «Память» из Оренбургской области. Прибывшие

медики констатировали смерть мужчины 1961 года рождения, подростка спасти не удалось.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

МУЗЕИ. В ходе совещания главы Белгородской области Вячеслав Гладков поручил проработать вопрос отмены платы за вход в музей-диораму «Курская битва. Белгородское направление». В Белгороде продолжается реконструкция самой крупной диорамы Европы. Продолжаются работы по внутренней отделке, выполняется замена коммуникаций. Также сейчас ведётся синхронизация проекта развития легендарного музея-диорамы. После ремонта музей включит в себя новые интерактивные пространства, предназначенные в том числе для организации образовательных мероприятий для школьников.

Глава Белгородской области Вячеслав Гладков в очередной раз подчеркнул, что белгородский музей должен привлекать людей и рассказывать о славных подвигах.

ОБРАЗОВАНИЕ. Вячеслав Гладков пообещал внедрить в области лучшие образовательные практики России. Об этом глава региона сообщил на своей странице в социальной сети «Инстаграм».

«Вчера посетил одну из самых лучших школ в стране - «Летово». Договорились, что специалисты, которые занимались её проектированием, придут к нам в регион для работы над нашими образовательными центрами. Также будут адаптированы и обучающие программы», - написал руководитель области.

В ближайшее время регион посетит министр просвещения РФ Сергей Кравцов.

ПОСАДКИ. По поручению главы Белгородской области Вячеслава Гладкова в регионе провели инвентаризацию 345 парков, из которых 273 обустроены в рамках областной программы «500 парков Белогорья».

По итогам проведённой инвентаризации комиссия оценила общее санитарное состояние и содержание парков как удовлетворительные. Отмеченные недостатки в основном связаны с выпадом зелёных насаждений, который в этом году составил 5%, и недостаточным озеленением. С начала весны, в том числе в рамках месячника добровольного служения Белгородской области, в регионе было высажено более 9 тысяч деревьев и кустарников.

Также руководитель региона подчеркнул, что при создании новых точек притяжения необходимо в первую очередь планировать «зелёный каркас» проекта. Отметим, что в 2021 году в 7 муниципалитетах будет открыто 12 парков.

Акция. Волонтеры приготовили подарок фронтовику своими руками

Торт для победителя



Фото редакции

АНАСТАСИЯ БЕЛЯЕВА

Много ли значит для героя слово «спасибо»? Нам кажется, что не очень, для них оно – бесценно. Много ли значит жить в одно время с героями Победы? Им кажется, что не очень, для нас – бесценно. Два поколения. Две эпохи. И один на двоих - великий для нас и такой трудный для них

День Победы.

В этот праздник нам, молодому поколению, хочется сделать для героев что-то особенное: по-особенному сказать «Спасибо!», по-особенному обрадовать и удивить. Как подарить праздник для того, кто подарил нам мир без войны?

Торт! Да непростой, а особенный – торт Победы. Такая

идея пришла в голову нашим яковлевским ребятам из местного отделения «Волонтеры Победы». Продукты закупили, эскиз сделали – воплотила картинку в реальность активистка Алина Дидык. Торт получился знатный!

И вот у порога дома Михаила Трофимовича Скоркина, служившего в бригаде

особого назначения войск НКВД, в великий День Победы появился торт Победы. Вроде привычная всем сладость, а для ветерана вот такое особенное «Спасибо!». Расстроженный фронтовик едва не прослезился.

За жизнь без войны, за небо без дыма, за шанс быть счастливыми - спасибо им, ветеранам Великой Отечественной!